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О результатах работы прокуратуры района
        в сфере соблюдения работодателями требований трудового законодательства

Прокуратурой Северного района Новосибирской области на регулярной основе проводятся проверки соблюдения работодателями трудового законодательства, в том числе, по своевременной выплате заработной платы работникам, а также иных выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений.
В  январе 2019 года было выявлено нарушение сроков выплаты заработной платы работникам организаций со стороны руководства ОАО АТП «Северноеагротранс» и АО «Северный лесхоз». В отношении указанных работодателей прокурором района вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые направлены  на рассмотрение в Государственную инспекцию труда Новосибирской области.  Руководителям организаций внесены представления об устранении нарушений трудового законодательства.
При проверке администрации Северного сельсовета  было выявлено   нарушение требований  ст.136 Трудового кодекса Российской Федерации. Так как  оплата отпусков работникам данного органа местного самоуправления была произведена позднее, чем за три дня до их начала. В связи с выявленными нарушениями закона в отношении Главы поселения  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, а также внесено представление.
При проверке в МКОУ Северная СШ, было установлено, что при прекращении трудовых договоров с работниками учреждения, суммы, причитающиеся работникам от работодателя в день увольнения (прекращения трудового договора), в нарушении ст.140 Трудового кодекса Российской Федерации, выплачены работникам не были. Директору школы внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
Дополнительно сообщаю, что в соответствии с ч. 6 ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается работнику работодателем не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором, трудовым договором.
В силу требований ст.22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся работникам заработную плату в сроки, установленные в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, коллективным договором, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами.
Таким образом, в случае невыплаты или неполной выплаты в установленный срок заработной платы, иных выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений,  работник имеет право самостоятельно обратиться за защитой своих прав в суд или в прокуратуру района.
Помощник прокурора Северного района 
юрист 3 класса
Мамаев К.О. 

Результаты работы в сфере противодействия коррупции

Прокуратурой Северного района при проведении проверок соблюдения законодательства о противодействии коррупции выявлены факты приема на работу государственных служащих, прекративших свои полномочия,  в коммерческие организации без уведомления бывших работодателей. Так, уволенный работник ГУ МЧС был трудоустроен в транспортную организацию, о чем не было сообщено бывшему работодателю. Еще пример, работник уголовно-исполнительной системы после выхода на пенсию трудоустроился на предприятие лесоперерабатывающего комплекса. О трудоустройстве бывшего государственного служащего новый работодатель по предыдущему месту работы также не сообщил. 	
В результате прокуратурой района возбуждено 2 дела об административных правонарушениях, виновные лица привлечены к ответственности в виде штрафа в размере 20 000 рублей каждый.
В ходе проверки соблюдения требований о предотвращении конфликта интересов установлено, что один из руководителей муниципального учреждения являлся супругом главы этого же органа местного самоуправления.  В результате внесения представления и его рассмотрения супруга главы была уволена с занимаемой должности, в результате чего конфликт интересов был исчерпан. 
Проверка соблюдения законодательства в хозяйственных обществах показала, что в АО «Северный лесхоз» генеральным директором с превышением полномочий принимались решения о выплате себе поощрительных премий по различным поводам. Всего в результате незаконной деятельности было выплачено 25.000 рублей. Прокуратурой района по данному факту было внесено представление, незаконно выплаченные денежные средства возвращены бюджетному предприятию.
Значительное количество нарушений коррупционного законодательства выявляется при проверке достоверности сведений о доходах, расходах и обязательствах государственных и муниципальных служащих.
Указанные лица при формировании и представлении сведений забывают указывать принадлежащие им земельные участки, жилые и нежилые помещения, вклады в кредитных организациях. 
Например, муниципальным служащим Верх-Красноярского сельсовета на 95 330 рублей занижен размер  полученного дохода, выяснение обстоятельств такого положения показало, что муниципальный служащий забыл отразить доход от работы по совместительству в МКУ этого же сельсовета. В администрации района муниципальные служащие не отражали сведения о принадлежащем им имуществе: маломерные суда.
В Бергульском сельсовете выявлен факт приема на работу служащего, который вовсе не представлял сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера.
Нарушения принципа открытости сведений были выявлены в деятельности Гражданцевского, Потюкановского и ряда иных сельсоветов, которые на своем сайте не разместили информацию, представленную муниципальными служащими о  доходах.


Практически все органы местного самоуправления не проводили антикоррупционную экспертизу принимаемых ими нормативных правовых актов, в результате прокуратурой района было выявлено и оспорено 23 незаконных нормативных правовых акта.
	В МУП АТП «Северное» не был разработан комплекс мер по противодействию коррупции. 
На выявленные нарушения прокуратурой района внесено 51 представление, по результатам рассмотрения которых 54 государственных и муниципальных служащих были привлечены к дисциплинарной ответственности. 


Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.

Перед судом предстанет житель Барабинского района, обвиняемый в  причинении тяжкого вреда здоровью гражданина
	Органами предварительного следствия отела полиции с. Северное окончено расследованием  уголовное дело в отношении  жителя с. Арисово Барабинского района С., ранее неоднократно судимого, причинившего тяжкий вред здоровью в результате драки на Верх-Тарском нефтяном месторождении.
	Прокурор района, проверив уголовное дело, согласился с выводами органа следствия, утвердил обвинительное заключение и направил уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.
	Как было установлено органом расследования, гражданин С. был трудоустроен на нефтяном месторождении в Северном районе в качестве дворника. Однако, будучи ранее неоднократно судимым, отбывавшим наказание в местах лишения свободы, он явно не хотел и не был приучен работать. 
	На этой почве с другим рабочим – потерпевшим по делу О. у С. постоянно возникали ссоры по поводу качества и объема выполняемых работ по уборке производственной территории. Усугубило трагедию употребление 22.12.2018 спиртных напитков.
	Разгоревшаяся ссора окончилась нанесением ударов потерпевшему О., его падению и продолжению избиения лежащего и не пытавшегося сопротивляться. В результате у потерпевшего были сломаны 2-5 ребра с пневмотораксом в легких, что создало угрозу для жизни и здоровья, повлекло причинение тяжкого вреда для жизни.
	Органом расследования обвиняемый в силу его опасности был арестован и в настоящее время дожидается суда в условиях предварительного заключения. Ему в соответствии с уголовным законом грозит лишение свободы до 8 лет.             
                                                                         Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.
В суд направлено уголовное дело в отношении молодой женщины 



	Органом дознания окончено расследованием уголовное дело о странном происшествии, имевшем место в с. Северное 18.12.2018. Некто Е., молодая женщина, хозяйка полной семьи, мать двоих детей, в отсутствие супруга вместе со своей подругой решили пригласить в гости в ночное время двух малознакомых им молодых мужчин, жителей Красноярского края, работающих на новом лесоперерабатывающем предприятии района.
	К 4 часам утра после длительного распития спиртных напитков, один из приглашенных молодых людей стал хвастаться своей работой, размером заработка, явно нахваливая свою персону. Хозяйке дома, гражданке Е., такое поведение не понравилось, тем более, что ее муж вынужден работать на этом же предприятии с меньшим размером оплаты труда. Кроме того, «расхватавшихся» молодой человек стал путать имя хозяйки дома, называя ее Снежаной вместо  Анжелы. Молодая женщина за такое поведение ударила гостя по правой щеке. Приглашенный пригрозил ей, что повторение удара может повлечь для нее серьезные последствия. Тогда Е., не долго думая, выбежала на кухню, схватила нож, вернулась в комнату и со словами: «Что, думаешь, я ничего не могу?» нанесла со всего размаха один удар ножом в бедро молодому человеку.
	Когда испуганные гости в спешке покинули дом, гражданка Е. решила извиниться за содеянное. Она вышла на улицу, стала просить прощения. Однако шокированные гости продолжали сторониться ее. Е. посчитала, что тем самым ее игнорируют. Чтобы хоть как-то обратить на себя внимание, она вернулась в дом и тем же ножом перерезала себе запястье. После чего вновь вышла на улицу и стала доказывать потерпевшему, что ей не больно и не стоило вызывать скорую помощь.
	В результате происшествия и пролития крови потерпевшему Т. был причинен легкий вред здоровью, а действия Е. органами дознания квалифицированы по ст. 115 ч. 2 п. «В» УК РФ. 
	Прокурором района утвержден обвинительный акт и дело направлено в суд для привлечения Е. к уголовной ответственности и назначения ей наказания. 




Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.









«Благодарная» дочь разбила своему отцу голову за то, что он попросил у нее стакан воды

	Еще один случай привлечения к уголовной ответственности именно женщин за причинение легкого вреда здоровью произошел в Северном районе.
	18.01.2019 прокуратурой района дано согласие органу дознания на возбуждение уголовного дела в отношении гр-ки К. Обстоятельства дела, как они были установлено в ходе расследования, выглядели следующим образом.
	В с. Северное проживает пенсионер и инвалид 2 группы по зрению Т., который полностью ослеп, супруга умерла, осталась единственная дочь, которая осуществляла за ним уход. 	
	Обстоятельства складывались как	у А.С. Пушкина во вступлении к его поэме «Евгений Онегин». С больным было тяжело сидеть, он не различил день и ночь и мог что-то требовать в любое время. Напряжение накапливалось и  05.01.2019 около 10 часов достигло своего пика. Отец попросил у дочери подать ему стакан воды, однако К.  это разозлило, потому что его просьба не давала ей спать. Она зашла в зал дома и, не сдержавшись, крикнула отцу: «Ты меня достал!». Отец, поняв, что своей просьбой обременил дочь, ответил, что больше ее беспокоить не будет, чтобы она шла спать. Однако это не успокоило обвиняемую К., она решила, что таким образом отец издевается над ней и неприязненное отношение к отцу только усилилось. В гневе она продолжала кричать слова возмущения, схватила керамическую кружку и со всей силы нанесла ей удар по голове своему слепому отцу, который даже не мог видеть этого и уклониться от удара.
	Только кровь «отрезвила» К. Она попыталась оказать помощь, остановить кровь, наложить повязку, однако в результате удара был поврежден сосуд. Остановить кровотечение смогли только в лечебном учреждение, зашив рану. У отца наступил гемморагический шок 1 степени (потеря сознания в результате большой потери крови), пострадавшего пришлось  госпитализировать в реанимационное отделение ЦРБ. 
	Необходимо отметить, что Т. защищал свою дочь, утверждая, что ударился сам головой о табурет.
	Прокуратурой района по данному уголовному делу утвержден обвинительный акт в отношении К. по ст. 115 ч. 2 п. «в», уголовное дело направлено в суд. 
	Странным во всех этих случаях является то, что преступниками оказались именно женщины. Казалось бы, женщины должны выступать по их характеру примирителями, созидателями, зачинателями новой жизни. Однако теперь женщины вместо мужчин берутся за ножи, проливают кровь и благодарят своих родителей нанесением им телесных повреждений.

Прокурор Северного района 
старший советник юстиции
Русин М.Н.


                                                    


                                                        АДМИНИСТРАЦИЯ  
                                             БЕРГУЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
                                                      СЕВЕРНОГО РАЙОНА
                                                НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

                                                П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 


              15.02.2019                              с.Бергуль                                 № 9

         Об утверждении плана правотворческой деятельности на 2019 год

              В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003№ 131-ФЗ « Об 
        общих принципах организации местного самоуправления в Российской 
        Федерации», Уставом Бергульского сельсовета Северного района 
        Новосибирской области 
        ПОСТАНОВЛЯЕТ:
             1.Утвердить план правотворческой деятельности  администрации  Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области на 2019 год. 
        2. Обязать специалистов администрации, ответственных за подготовку проектов
нормативных актов, обеспечить их своевременную разработку и предоставление к рассмотрению Советом депутатов, Главой  Бергульского сельсовета.
             3.Опубликовать в периодическом печатном издании « Вестник 
Бергульского сельсовета»
              4.Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.




Глава Бергульского сельсовета                                    
Северного  района  Новосибирской  области                                  И.А.Трофимов














                                                          

ПЛАН
правотворческой деятельности администрации Бергульского  сельсовета    Северного района Новосибирской области  на 2019 год

	№ п/п
	        Наименование
	      Срок
рассмотрения
	Ответственный
исполнитель

	1.
	О внесении изменений и дополнений в Устав Бергульского  сельсовета Северного района Новосибирской области
	Постоянно  в течение всего периода
	Специалист 1 разряда администрации
Подрядчикова Т.С.

	2. 
	О внесении изменений в нормативно правовой  акт
( порядок получения муниципальным служащим разрешения представителя нанимателя на участие на безвозмездной основе )
основание: ФЗ -25 от 02.03.2007
	1 квартал 2019 год
	Специалист 1 разряда администрации
Подрядчикова Т.С.

	3.
	О внесении изменений в нормативные правовые акты
(по противодействию коррупции)
	2 квартал 2019 год
	Специалист 1 разряда администрации
Подрядчикова Т.С.

	4.
	О внесении изменений в нормативно правовой  акт
( требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд )
основание: постановление Правительства РФ от 16.08.2018 № 952
	2 квартал 2019 год
	Специалист 1 разряда администрации
Подрядчикова Т.С.

	5.
	О внесении изменений в нормативные правовые акты
( административные регламенты предоставления муниципальных услуг), для приведения  их в соответствие с федеральным законодательством)
основание: ФЗ-210 от 27.07.2010
	2019 год
	Специалист 2 разряда администрации
Гусева О.В.

	6.
	О прогнозе социально- экономического развития Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области
	Ноябрь 2019
	Специалист 1 разряда администрации
Подрядчикова  Т.С.

	7.
	Об утверждении местного бюджета Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области
	декабрь
	Специалист администрации Подрядчикова Т.С.Совет депутатов  Хохлова  Р.А.

	8.
	Внесение изменений и дополнений в местный бюджет Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области 
	Постоянно в течение года
	Специалист администрации Подрядчикова Т.С.Совет депутатов  Хохлова Р.А.







     
АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРГУЛЬСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
Северного района Новосибирской области

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

18.02.2019                          с.  Бергуль                                          № 10 

Об утверждении муниципальной  Программы развития физической культуры и спорта  на территории Бергульского  сельсовета Северного района Новосибирской области на 2019 -2021 годы

       В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в силу положений ст. 9.1 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», администрация Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области 
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
   1. Утвердить муниципальную Программу развития физической культуры и спорта на территории Бергульского  сельсовета Северного района Новосибирской области на 2019-2021 годы (прилагается).
   2. Опубликовать в  периодическом печатном издании     «Вестник Бергульского сельсовета».
  3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.



Глава Бергульского сельсовета
Северного района Новосибирской области                            И.А.Трофимов








                                                                     





                                                                        Утверждена 
постановлением администрации
                                                              Бергульского сельсовета
                                                   Северного района
                                                            Новосибирской области
                                                     от 18.02.2019 № 10








 МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ 
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
НА ТЕРРИТОРИИ БЕРГУЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
на 2019-2021 гг



























Паспорт программы     
	Наименование Программы 

	Программа развития физической культуры и спорта на территории Бергульского сельсовета  на 2019 – 2021 гг.


	Основание для разработки 
Программы

	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 

	Муниципальный заказчик Программы

	администрация Бергульского сельсовета

	Разработчик Программы
	 администрация Бергульского сельсовета


	Исполнитель Программы
	МКУК « Бергульский  СДК», МКОУ Бергульская ОШ (по согласованию)

	Цель (цели) Программы
	Формирование у населения потребности в физической культуре, укрепление здоровья жителей поселения, организация здорового досуга и создание условий для массового занятия спортом.


	Задачи Программы
	-  развитие массового спорта и общественного физкультурно- оздоровительного движения;
- расширение услуг населению средствами физической культуры и спорта; 
- проведение спортивно-массовых мероприятий в соответствие с ежегодно разрабатываемыми календарными планами; 
- развитие детско-юношеского спорта, включая организацию спортивно-оздоровительного отдыха, материально-техническое обеспечение; 
- формирование оптимального размещения сети объектов физической культуры и спорта с учетом территориальной обеспеченности, выявленного дефицита, перспективной потребности населения и доступности данных объектов; 
- создание финансового механизма привлечения внебюджетных средств.


	Сроки реализации Программы

	Период реализации Программы: 2019 – 2021 годы.

	Объемы и источники финансирования Программы
	 Финансирования Программы  2019-2021 годы не требуется.



	Планируемые
количественные и качественные показатели
эффективности реализации Программы
	- улучшение физического здоровья, физической подготовленности населения, повышение уровня подготовки молодежи к службе в вооруженных силах;
- расширение услуг в области физической культуры и увеличение количества участников массовых спортивно- оздоровительных мероприятий; 
- привлечение к занятиям физической культурой детей, подростков и молодежи, что приведет к снижению уровня правонарушений; 
- укрепление семейных отношений; 
- повышение информированности жителей поселения в области физической культуры и физического здоровья; 
- улучшение материально-технической базы (спортивного инвентаря) для занятий в клубных формирований, кружков (секций); 
- увеличение количества спортсменов со 3 до 7 человек и улучшение качества их подготовки; 
- обеспечение участия спортсменов и команд поселения в районных, окружных соревнованиях по всем культивируемым в поселении  видам спорта.


	Контроль за реализацией Программы
	Контроль за реализацией Программы осуществляется  Главой Бергульского  сельсовета
Северного района Новосибирской области 



Введение.

Программа развития физической культуры и спорта на территории Бергульского  сельсовета Северного района Новосибирской области  (далее Программа) является основным базовым документом для разработки планов, программ и прогнозов социально-экономического развития сельского поселения и определяет комплекс целей, задач и приоритетов политики на ближайшую и среднесрочную перспективу по обеспечению развития физической культуры и спорта на территории поселения. 
Программа разработана в соответствии с основными федеральными и муниципальными правовыми документами, отражающими проблемы и задачи развития физической культуры и спорта. 
Система мероприятий Программы составлена исходя из анализа состояния физической культуры и спорта на территории сельского поселения. 
Пути решения проблем занятий физической культурой и спортом, предложенные в Программе, направлены на увеличение численности населения, занимающегося физической культурой и спортом за счет обеспечения доступности физкультурно-спортивных услуг всем слоям и категориям населения и эффективного использования возможностей физической культуры и спорта для формирования здорового образа жизни. Программа создает основы для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья граждан. 
Основные понятия, используемые в настоящей Программе: 
спорт – сфера социально-культурной деятельности как совокупность видов спорта, сложившаяся в форме соревнований и специальной практики подготовки человека к ним; 
физическая культура – часть культуры, представляющая собой совокупность ценностей, норм и знаний, создаваемых и используемых обществом в целях физического и интеллектуального развития способностей человека, совершенствования его двигательной активности и формирования здорового образа жизни, социальной адаптации путем физического воспитания, физической подготовки и физического развития; 
физическое воспитание – процесс, направленный на воспитание личности, развитие физических возможностей человека, приобретение им умений и знаний в области физической культуры и спорта в целях формирования всесторонне развитого и физически здорового человека с высоким уровнем физической культуры; 
массовый спорт – часть спорта, направленная на физическое воспитание и физическое развитие граждан посредством проведения организованных и (или) самостоятельных занятий, а также участия в физкультурных мероприятиях и массовых спортивных мероприятиях;
физкультурные мероприятия - организованные занятия граждан физической культурой; 
спортивные мероприятия – спортивные соревнования, а также учебно-тренировочные и другие мероприятия по подготовке к спортивным соревнованиям с участием спортсменов; 
спортивное соревнование – состязание среди спортсменов или команд спортсменов по различным видам спорта (спортивным дисциплинам) в целях выявления лучшего участника состязания, проводимое по утвержденному его организатором положению (регламенту); 
спортсмен - физическое лицо, занимающееся выбранными видом или видами спорта и выступающее на спортивных соревнованиях; 
объекты спорта - объекты недвижимого имущества или комплексы недвижимого имущества, специально предназначенные для проведения физкультурных мероприятий и (или) спортивных мероприятий, в том числе спортивные сооружения; 
спортивное сооружение – инженерно-строительный объект, созданный для проведения физкультурных мероприятий и (или) спортивных мероприятий и имеющий пространственно-территориальные границы; 
плоскостные сооружения – спортивные площадки на открытом воздухе.

1. Содержание и анализ современного состояния физической культуры и спорта на территории поселения.
Реализация Программы планируется с учетом специфики сельского поселения, ограничивающей  в развитии многих видов физической культуры и спорта.
Программа направлена на создание условий для занятий физкультурой и спортом для всех жителей поселения, то есть удовлетворение потребности среднестатистического жителя в двигательной активности. При разработке Программы учитывалось, что основы физического здоровья и потребность в здоровом образе жизни формируется, прежде всего, в детском и подростковом возрасте. 
Обобщая вышеизложенное, можно сделать вывод, что основными проблемами в области физической культуры и спорта в сельском поселении  в настоящее время являются: 
отсутствие устойчивого, мотивированного интереса к активным видам физкультурно-спортивной деятельности у значительной части населения; 
здоровый образ жизни не стал нормой для большинства жителей; 
наличие несоответствия между потребностями населения и возможностями спортивных сооружений поселения в предоставлении необходимых услуг; 
недостаточная работа по пропаганде ценностей физкультуры и спорта в средствах массовой информации; 
отсутствие заинтересованности инвесторов вкладывать средства в спорт и развитие физической культуры; 
отсутствие в достаточном количестве необходимого спортивного инвентаря, спортивного оборудования, отсутствие  спортивных объектов для занятий массовой физкультурой и т.д. 
Эти проблемы требуют неотложного принятия решения по выбору и поддержке приоритетных направлений, обеспечивающих улучшение качества, разнообразие и увеличение доступа жителей к занятиям физической культурой и спортом. И как выход предлагается принятие настоящей Программы. 
Положительное решение данных вопросов станет основой для разработки комплекса мероприятий по развитию физической культуры и спорта, предусматривающих объединение усилий органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, учреждения культуры, образовательных учреждений, а также отдельных граждан сельского поселения. 
Многообразие явлений, составляющих сферу физической культуры и спорта, невозможность решать стоящие перед ней проблемы изолированно в отдельных учреждениях, обязательность широкого взаимодействия в решении этих задач органов власти всех уровней, учреждений культуры и образования, общественных объединений обуславливают необходимость решения поставленных задач программными методами. 
Для сохранения и укрепления здоровья детей в спортивном комплексе школы, учреждения культуры организованы следующие клубные формирования: бильярд, в которых задействованы  учащиеся школы. Сборные команды участвуют в лыжных гонках, лёгкой атлетике. 
Большое влияние на формирование здорового образа жизни населения оказывает, работа клубных формирований, спортивных мероприятий (соревнования, первенства) и массовых культурные мероприятий, в программе которых проводятся различные соревнования (игры, состязания). 

2. Основные цели и задачи Программы.
Программа учитывает, прежде всего, реальные возможности системы местного самоуправления, существующую структуру управления, финансовые и другие ресурсы. 
По своей направленности Программа нацелена на формирование у всех социальных и возрастных групп населения осознанного, мотивированного отношения к улучшению и сохранению своего здоровья средствами и методами физической культуры и спорта. При этом основной акцент в Программе сделан на физкультурно-оздоровительную работу и развитие массового детско-юношеского спорта. 
Целью Программы является обеспечение условий для развития на территории сельского поселения массовой физической культуры и спорта, а также формирование и реализация потребностей жителей к активным занятиям физкультурой и спортом и здоровому образу жизни через создание для этого необходимых условий. 
Задачами Программы является:
1. Привлечение населения к активным занятиям физической культурой и спортом и создание условий для реализации существующих и возникающих потребностей к данным занятиям и здоровому образу жизни. Решение данной задачи лежит через разработку и совершенствование тех форм и методов организационной работы, которые позволяют привлекать как можно большее число жителей поселения различных возрастов к здоровому образу жизни, пропаганду физической культуры и спорта. 
2. Организация и проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в сельском поселении. Проведение спортивных мероприятий согласно утвержденному календарному плану позволит решить задачу пропаганды физической культуры и спорта в поселении, более четкой и спланированной подготовке спортсменов к соревнованиям  вышестоящего уровня. 
3. Создание новых спортивных клубных формирований, кружков (секций). Работа клубных формирований, кружков (секций) приведет к занятости детей и подростков, их оздоровлению, снижению подростковой преступности и наркозависимости.
Решение вышеперечисленных задач позволит повысить уровень физкультурно-спортивной организованности жителей поселения, что должно способствовать увеличению числа жителей, осознанно занимающихся физкультурой и спортом как в организованной, так и в самостоятельной формах. 

                         3 . Оценка эффективности реализации программы
      Эффективность реализации программы будет выражаться:
- обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта, привлечение жителей сельского поселения  к систематическим занятиям спортом; 
- обеспечение доступности занятий физкультурой и спортом различных категорий граждан; 
- пропаганду здорового образа жизни среди населения  в средствах массовой информации; 
- развитие материально-технической базы для массового привлечения населения к занятиям физкультурой и спортом; 
- осуществление мер по поддержке спортивных клубных формирований, кружков (секций)  и  организацию новых спортивных секций.



