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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Основными нормативно-правовыми актами, на основе которых осуществляются  функции муниципального  контроля  являются:
- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001  № 136;
-Конституция Российской Федерации;
-Приказ Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 г. №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
- Кодекс Российской Федерации об административных  правонарушениях; 
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Устав Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области;
 -Федеральный закон от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Муниципальный   контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Бергульского сельсовета, не осуществлялся, регламент разработан (Постановление администрации Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 08.10.2012 №109  «Об утверждении постановления муниципального   контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов МО Бергульского сельсовета»
Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Бергульского сельсовета, не осуществлялся, регламент разработан (Постановление администрации Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области от 08.10.2012 № 105 «Об утверждении постановления муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения »
 Муниципальный лесной контроль на территории Бергульского сельсовета, не осуществлялся, регламент разработан (Постановление администрации Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области   от 08.10.2012 № 106 «Об утверждении постановления муниципального контроля за использованием муниципального лесного контроля и надзора» 
Муниципальный жилищный контроль на территории Бергульского сельсовета не осуществлялся, регламент разработан (Постановление администрации Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 08.10.2012 № 110 « Об утверждении постановления муниципального контроля  за использование и сохранностью жилищного фонда муниципального образования Бергульского сельсовета, соответствия жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам и нормам иным требованием законодательства» 
Муниципальный контроль об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Бергульского сельсовета не осуществлялся, регламент разработан (Постановление администрации Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области  от 03.04.2013 № 12 « Об утверждении постановления муниципального контроля за определением границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»
     	Муниципальный земельный контроль на территории Бергульского сельсовета Северного района, в связи с передачей полномочий на проведение проверки Северному району Новосибирской области, проверка не проводилась. Регламент отменен.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовые средства на осуществление муниципального контроля на территории  Бергульского сельсовета за 2017 год не затрачивались. Штатным расписанием единицы по осуществлению муниципального контроля не предусмотрено. Обязанность по проведению проверок возлагается на специалиста  администрации Бергульского  сельсовета.  
   Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю – не привлекались.
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению  муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности:
- за  2017г.    проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.


Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений



По  муниципальному контролю проверок правонарушений не выявлено.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

    В соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на  2017 год  администрацией  Бергульского сельсовета Северного района Новосибирской области  не было запланировано проведение проверки в отношении юридического лица.  В течение года внеплановых проверок  не проводилось.


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля


Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории Бергульского сельсовета Северного района за  2017 год необходимо считать: 
      -дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
      - проведение в полном объеме плановых проверок по соблюдению законодательства;
      - взаимодействие с органами государственного  контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного и муниципального контроля.
      -принятие нормативно правовых актов по осуществлению муниципального контроля;
     - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля.

Приложения



- Отчет за в  2017 год  по форме федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
- Пояснительная записка к отчёту.




Глава  Бергульского сельсовета 
Северного района
Новосибирской области                                                     И.А.Трофимов
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